

# ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

## **NUME ACTIVITATE, LOCUL DE DESFĂȘURARE, PERIOADA SI LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ**

**EU GENDER EQUALITY LAW, 21 – 22 martie 2022, București (sediul INM)**

**Pentru acest seminar se va asigura traducerea simultană engleză/română.**

### **INSCRIERE**

### **DETALII SUPLIMENTARE**

#### **ORGANIZATOR**

Academia de Drept European (ERA)

#### **DESCRIERE**

În cadrul seminarului se vor discuta aspecte privind legislația UE în domeniul egalității de gen. Vor fi încurajate interactivitatea și schimbul de experiență între participanți.

#### **FINANȚARE**

Organizatorii vor asigura 2 nopți de cazare pentru participanții români care nu își desfășoară activitatea la instanțe / unități de parchet din București, precum și mesele de prânz pentru toți participanții la seminar. Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare aprobate la nivelul ERA.

#### **CUI SE ADRESEAZĂ**

Seminarul este deschis participării judecătorilor și procurorilor.

#### **NUMĂR DE LOCURI**

Seminar dispune de 7 locuri pentru magistrați români. INM va alcătui și o listă de rezervă (maxim 4 persoane), la care se va apela în situația renunțării magistraților selectați, precum și în situația în care România va primi mai multe locuri ca urmare a renunțărilor/realocării locurilor atribuite inițial altor state.

#### **DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE**

- CV actualizat cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română;



## **MODALITATEA DE ÎNSCRIERE**

**Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularul pus la dispoziție de INM, pentru fiecare activitate.**

Formularul se accesează urmând link-ul creat pentru fiecare seminar, apăsând click pe titlul [INSCRIERE](#).

- ✓ Încărcarea documentelor de candidatură aferente unei activități trebuie realizată numai în formularul dedicat seminarului respectiv, urmând link-ul activității;
- ✓ Candidaturile transmise via e-mail și cele incomplete nu vor fi incluse în procedura de selecție.

## **TERMEN ÎNSCRIERE**

**25 ianuarie 2022**

## **CRITERII DE SELECȚIE**

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

*În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.*

## **PERSOANA DE CONTACT**

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROAIA, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, [tudor.grigoroaia@inm-lex.ro](mailto:tudor.grigoroaia@inm-lex.ro), tel. 021.40 76.292.

